







I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

Prot. 0001579 del 04/02/2024

IV (Uscita)

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

IISS Lercara Friddi -Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)
Tel. 0918213969 E.mail: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it www.iislercarafriddi.it

CIRCOLARE N. 299

Lercara Friddi, 04-02-2024

Ai/alle docenti della sede di Lercara Friddi dell'IISS Lercara Friddi
Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse della sede di Lercara Friddi
dell'IISS Lercara Friddi
Alla DSGA
Al personale ATA
Sito Istituzionale

Oggetto: Ripristino della funzionalità dell'impianto di riscaldamento – Sede di Lercara Friddi

Si informano le SS.LL che, a seguito del completamento degli interventi di riparazione, l'impianto di riscaldamento della sede di Lercara Friddi ha ripreso a funzionare regolarmente, a partire dal 03-02-2024.

Pertanto, la Dirigente Scolastica

DISPONE

che a partire da **lunedì 5 febbraio**, le classi ritorneranno a svolgere regolarmente le attività didattiche all'interno delle proprie aule di appartenenza.

Si ringraziano studenti e studentesse, personale docente e non docente per la collaborazione e la comprensione mostrata durante il periodo del mancato funzionamento dell'impianto di riscaldamento, al quale si è sopperito con assetti organizzativi d'emergenza che hanno garantito il regolare svolgimento delle attività didattiche e assicurato il normale tempo scuola.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA Prof.ssa Giovanna Lascari